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 ةقيرط نكلو ناهنيؤمو .يلاكس بطخ بولسا
 ةنسايسلا حاجنل ةنامض لكشت ال ءادالا

 اهب .عتمتي يتلا ةءافكلا نا امك ‏٠ ةيكريمالا

 ‏٠ ناهنيومو يلاكسش ةغافك قوفت ال نوتناركس

 ةءافك ةلأسم لاح لك“: ىلع ةلأسلا تسيلو

 لشاف يسايس طخ ةلأسم اهنكلو « ةيصخش

 امكو + بوعشلا ةمقنو ملاعلا ءادع بطقتسي

 طخلا اذه ببسب ناهنيودو يلاكس طقس

 نوتناركس لشفي نأ رظتنللا نم نافع يسايسلا

 اندناعل ةيوغممك, عدعمتل مققعال»
 طور قةراظعو. 3210 (203015), 14

4 04 

 ‏٠ ةماعلا ةيعمجلا ماها هل باطش ىف +
 ‏٠ 191/6 لوالا نوناك ال + زميات كرويوين

 يم. 8ععماسامص 3362 (85-ا/11)

 « آطعبءاممصعمغ ه2 آم 8[1عمهمصهتع
 ه0 همععولأممب »>» 5ع. .:19,

 186 3ءععربزط 5مععلمل 3ءدينمم هج
 ذو يعمل مدوعتسطابب 16-1 ةعرجخ
 1973. ظواتمل ادم ع 18عدمطتمم

 انملغعل كلونممم مرام

 ن4. 8ع 3375 000552 1من
 عقمرج ]م خضم والموتتسو ‏ طتطعت وم
 01+ عمررتعماتوبو زم طومان هنم زذع 6

 1167/3 .[مخ طوهعم زم طع ةللئامام :
 عمم 8كم 10,1975: اش 8كعقلا 7

 3376 (ة306) 01مل م #4
 1مرافصم. ظلمت. 10, 19735: تاشلا 865.

 3357و (85030 8/1 متسعتام» هإ فلا

 ةسايس عابتاو ثلاثلا مئاعلا يدحت لواه اه اذا

 طوقس نوكي نلو ‏٠ رصعلا ةعيبط عم ضقانتت
 هقعض ىلع يلد. ةلاحلا هذه يف نوتناركس

 ايشح كيلد نوكيس هذكلو « هتءافك صقن وا
 عباتلا ةيكريمالا ةسايسلا مسقع ىلع اديدج

 ةمق ىلع. ةعبرتم ا تاقبطلا ركف مقع نم

 00 ‏٠ ١ يلايربمالا مرهلا

 دادح ىملس

 ‎ 1086241012٠لفاعمة1  +0 1162
 ‎ 04معقونب. 10, 1975. 165هطخغتمت5

 ‎ 8 115الطع  تءمععمل قةقدعمطاب
 ‎ 1-6”[طخمتتعال ةعوبلمع 5عدةلمه,

 ‎ةعماب 1975. ان.8]. 2عو5و 56ءانمط.
 ‎قعم هغ ظتطاتع 1هكمتص#أ100 01

 ‎لل لعوب  ةتورلع 2ءعوو 2عاعمقع
 ‎ن.5438/.4. 19 ]6ع 1973. مص“
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 ‏٠ 1؟997/؟/)١١ 2 زميات كرويوين 6

15 - 00 : : 
 مرطألا 2400. 10 1[هلا 5.

 [نمئاعل طاهنممك ءمععمل ةمدعست»
 اظأرب ‏:٠ "1 طنعن عاط 5مم 22.-152-

155 

 7 ‏٠ 1997/ور)؟ « زميات كرويوين ا/

 ‏٠١ ذة! علم ؛ زعياث كرويوين لا م

 ‏١ 9/ر/ورت# < لسرب شيوج - 4

 ٠ - 19‎و" < فيراعم ٠

 ١‎ل ‎زميات كرويوين ب « 1197/6/14 ٠

 ‏٠ 1915/؟/؟+ ..' زميات كرويوين ‏ )؟


